 EQ 4\s\up2(x)+2\s\up2(x+1)=80 
Преобразуем уравнение.

 EQ 4\s\up2(x)+2\s\up2(x+1)=80 
Перенесем все в левую часть.

 EQ 4\s\up2(x)+2\s\up2(x+1)-80=0 
Путем подбора находим решение.

 EQ x=3 
Других решений нет, так как функция, соответствующая данному уравнению, является монотонной.
 EQ 4·3\s\up2(2x)+3\s\up2(x)4\s\up2(x)-3·4\s\up2(2x)=0 
Произведем замену переменных.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(a=4\s\up2(x);b=3\s\up2(x);4b\s\up2(2)+ba-3a\s\up2(2)=0)) 
Разложим одночлены в сумму нескольких.

 EQ 4b\s\up2(2)-3ab+4ab-3a\s\up2(2)=0 
 EQ -3a\s\up2(2)-3ab+4ab+4b\s\up2(2)=0 
 EQ -\b(3a\s\up2(2)+3ab)+\b(4ab+4b\s\up2(2))=0 
 EQ -\b(a+b)\b(3a)+\b(a+b)\b(4b)=0 
 EQ \b(a+b)\b(-3a+4b)=0 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(a=4\s\up2(x);b=3\s\up2(x);\b(a+b)\b(-3a+4b)=0)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(a=4\s\up2(x);b=3\s\up2(x);\b\lc\[(\a\al\hs3\vs3(a+b=0;-3a+4b=0)))) 
 решение разбивается на отдельные случаи.

Случай  EQ 1 .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(a=4\s\up2(x);b=3\s\up2(x);a+b=0)) 
Из уравнения  EQ 3  выразим переменную  EQ a .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(a=4\s\up2(x);b=3\s\up2(x);a=-b)) 
Произведем замену переменных.

 EQ 4\s\up2(x)=-3\s\up2(x) 
 EQ 4\s\up2(x)+3\s\up2(x)=0 
нет решений

Случай  EQ 2 .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(a=4\s\up2(x);b=3\s\up2(x);-3a+4b=0)) 
Из уравнения  EQ 3  выразим переменную  EQ a .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(a=4\s\up2(x);b=3\s\up2(x);a=\f(4b;3))) 
Произведем замену переменных.

 EQ 4\s\up-4(x)=\f(4·3\s\up2(x);3) 
 EQ 4\s\up2(x)=4·3\s\up2(x-1) 
 EQ \f(4\s\up2(x);4·3\s\up2(x-1))=1 
 EQ \f(4\s\up2(x-1);3\s\up2(x-1))=1 
 EQ \b(\f(4;3))\s\up2(x-1)=1 
Воспользуемся свойством степеней.

 EQ x-1=0 
 EQ x=1 
Окончательный ответ: x=1

